



《Q版红楼雷梦》之1 初进贾府



Q 版红楼雷梦

雷到你没?

铜钱头、杨二老师家的大花、女鬼一样的惨白妆，这回却变成 Q 版超级可爱的小人儿。

《Q 版红楼雷梦》，本月 15 号刚在天涯上连载，就红得相当轰轰烈烈，作者大蕾在接受记者专访的时候，说自己都被吓到了，红得太快了。

大蕾提出的口号是：恶搞红楼漫画，不信雷不死你！

但事实是，叶锦添大师真的雷死我们了，但大蕾，则让我们发自内心的莞尔。

铜钱头雷出灵感

大观园头牌黛玉、披麻戴孝宝钗、红眉大侠王熙凤、大黄花闺女李纨、小黄花闺女巧姐……大蕾的 Q 版金陵十二钗很有定妆照上各位金钗的神韵，却可爱得恨不得叫人往这些小脸上扭上一把。

这万人憎恨的“铜钱头”，却给了大蕾灵感。“新红楼的造型，真是太震撼了！和大师比雷，我肯定雷不过他。我就来表达一下我对新红楼的看法，以我的方式恶搞一下。”

故事相当与时俱进

大蕾，真名贺大磊，男，81 年生，内蒙古人，哈师大绘画专业毕业。做过平面设计师、美编，作品风格类型多变，曾刊登于网络及时尚杂志，现在北京 SOHO。

大蕾属于超级能侃型，基本你不打断他就能一直说的那种。“我应该谈不

上是八卦的人吧，但都知道一些，而且我兴趣非常广，和什么人都能聊上。”

大蕾说，他大体上会遵循原著的主要脉络，各大人物的说话、行事风格都能让你一眼认出，但故事发展肯定会不一样，会和一系列的话题，和当下的文化娱乐名人相结合，也会根据新《红楼梦》电视剧的进展发展。

相当有才的大蕾

Q 版红楼雷梦最主要是六格漫画，大蕾独自操刀，创意剧本到绘制完成，要四五个小时。

“前段时间真是辛苦，为红楼茶饭不思、夜不能寐。”他的工作时间是半夜十二点到第二天上午十点，就用他号称很老很普通的戴尔笔记本画画，“有时候太烫了，我就说要重启。”他用 illustrator 软件画，主要工具是鼠标，细致到衣服上每一块细小花纹。

“我会一直继续，争取每天更新。”现在报纸的连载已经开始，也有两家出版社在商谈出版事宜，预计 9 月底 10 月初会有前 120 回的单行本出来，而彩信方面也有一家公司在谈，但是网友热切期盼的动画和玩偶方面，大蕾还在等待合作。

大蕾表示他会把最主要的精力放在这块上，要是生计有问题了，就去找点画画的活干。他笑称自己肯定饿不死。这个“太有才”的人琴棋书画样样精通，做过健身教练，网球、排球都很厉害，还当过瑜伽教练，有很多女学员粉丝，钢琴也弹得好。最近又有人想请他去教健身操，但是大蕾说，为了满足网友们对《Q 版红楼雷梦》能每天更新的愿望，他只能选择在家对镜练习了……

大蕾作品《红楼雷梦》之2 一见钟情



网友的红楼 COSPLAY

叶大师的大血本咱几块钱就能搞定

叶大师在为咱小商品市场发展作贡献

有网友总结，大部分饰品在小商品市场都能找到，而且不过几块钱。就连那“很艺术气质”的衣服布料，用十几块一米的雪纺纱和二十多米的窗帘布也有惊艳的相似度。

“本人 2006 年早有了林黛玉的耳环。大家看，居然和本人买的一模一样，可气！当时才花了 7.5 元，现在林黛玉也戴，连薛宝钗都戴脑袋上……我是为了跳肚皮舞才买的！”



华丽丽的 15 年前的被面！

中间就是这么一块，然后里面用白色的棉布缝一缝，上面翻白边出来，就留中间一块，是这个！可见这个料子还是很贵的要省着用。

赵姨娘就是用这种被面吧？还是织绵被面呢？

我们都是造型师

这身行头
头花 2 朵，15 元
发簪一个，8 元
窗帘一张，5 美元
水钻皇冠一只，2 元。夜市清仓的时候买的

耳朵上是个手镯，因为我没耳洞，手镯是敦煌买的，5 块一只

脖子上是一根李维斯皮带，打折时买的，10 美元

玉坠一个，这个不好估价，因为是搞古董的叔叔送的，他说很值钱